
Milí páťáci, 

doufám, že se máte pěkně. Také děkuji těm, kteří mi posílají úkoly, jsou krásně 

zpracované, jste moc šikovní. Zároveň vyzývám ty, kteří ještě nic nesplnili, aby 

tak učinili. Jste doma již měsíc a toto nejsou prázdniny. Potřebuji vědět, že něco 

děláte a nekrníte, jelikož vy jste naše budoucnost! Klidně napište, že se aspoň 

díváte na nějaké pohádky v angličtině. 

Tento týden vás poprosím, abyste si pomalu zkusili vyplnit stranu 46 ve vaší 

učebnici. Postupujte pomalu (nemusí to být hotovo tento týden), kdo si troufne 

a slíbí, že to vygumuje, může psát přímo do učebnice. V prvním cvičení doplníte 

příbuzenské vztahy – kdo je čí bratr, sestra… 

Ve druhém doplníte slovíčka uvedená v zadání. 

Ve třetím sloveso can a can’t. 

Ve čtvrtém vytvoříte ze slov otázky v přítomném čase prostém a krátce na ní 

odpovíte. Křížek znamená, že odpověď je záporná, fajfka, že je kladná. 

V pátém cvičení doplníte slova, která jsou v závorkách ve správném tvaru. To 

znamená, že pokud je větě on či ona, nezapomeňte přidat ke slovesu koncovku 

–s. (A také pozor na zápor!) 

V šestém cvičení spojíte otázky a odpovědi. Klidně si věty přeložte. 

Pokud si s čímkoli nebudete vědět rady, ozvěte se mi a vše vyřešíme! Kdo bude 

potřebovat, klidně ať dá vědět a můžeme se spojit přes Google Hangouts, 

k tomu potřebujete jen mít účet na Googlu (u vás asi spíše rodiče). 

Blížíme se k lekci, ve které budeme probírat zvířata a části jejich těla. Kdo by 

chtěl, může jít zde https://learnenglishkids.britishcouncil.org/category/topics/animals, vybrat 

si jakoukoli z aktivit a hrát si. (Jsou zde vlastně téměř stejné úkoly, jako ve vaší 

učebnici). Pokud si vyberete jedno ze cvičení, kde máte k obrázku přiřadit 

název, uděláte to tak, že ťuknete na slovíčko a pak na správný obrázek. Slovíčko 

vám pak automaticky přiskočí pod obrázek. Pokud si každý den chvíli takto 

pohrajete, jsem si jistá, že se slovíčka naučíte a ušetříte si spoustu práce. 

Poslední úkol bude tento. Napište mi něco o vašem oblíbeném zvířeti! Ať už je 

to váš domácí mazlíček, nebo zvíře, které obdivujete a víte, že jako domácí 

mazlíček chovat nejde. (Třeba velryba ve vaně asi chovat nepůjde, což? Kdo by 

pořád kontroloval, jestli je voda správně slaná). Můžete opět připojit obrázek. 

Nebudu zde psát, jak dlouhý text má být, to nechám na vás, prostě se ukažte! 

https://learnenglishkids.britishcouncil.org/category/topics/animals


Netrapte se chybami, těmi se člověk učí, netrapte se, že to nebude perfektní, 

pro mě bude! Můžete tvořit ve Wordu, můžete obrázek oskenovat, 

vyfotit…podle vašich možností. 

Tak to je zatím vše. Výborné je, že nás nová gramatika do konce roku již nečeká, 

budeme jen opakovat, učit se nová slovíčka. Mějte se moc krásně, poslouchejte 

písničky v angličtině, podívejte se na film či seriál s anglickými titulky, něco si 

přečtěte.  

Kdo by měl zájem, Oxford University Press dal do 30.6. 2020 zdarma k dispozici 

svou online knihovnu zjednodušené četby pro různé úrovně. Pokud byste o 

přístup k ní měli zájem, napište mi a já vám pošlu podrobný návod, jak se tam 

přihlásit. 

 

Opatrujte se, páťáci! 

Vaše paní učitelka Jana 


